
 

平成 13年度 日本商工会議所・各地商工会議所 

第 100 回簿記検定試験解答用紙 
２ 級  ① 

商 業 簿 記 
 
 

第１問（20点） 
 

仕                     訳  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１ 

修 繕 引 当 金 

修 繕 費 

建 物 

1,800,000 

200,000 

4,500,000 

当 座 預 金 

未 払 金 

 

2,000,000 

4,500,000 

 

２ 
受 託 販 売 

 

1,800,000 

 

受 取 手 数 料 

当 座 預 金 

90,000 

1,710,000 

３ 
未 収 金 

火 災 損 失 

5,500,000 

580,000 

未 決 算 

 

6,080,000 

 

４ 
当 座 預 金 

 

85,000 

 

買 掛 金 

未 払 金 

50,000 

35,000 

５ 
前 受 金 

当 座 預 金 

1,800,000 

2,700,000 

売 上 

 

4,500,000 
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第２問（20点） 
（1） 
     商 品 有 高 帳     

（そのつど後入先出法）         

受    入 払    出 残    高 平 成 

× 年 
摘  要 

数量 単価 金  額 数量 単価 金  額 数量 単価 金  額 

9 1 前月繰越 200 100 20,000    200 100 20,000 

 5 仕 入 300 110 33,000    200 100 20,000 

         300 110 33,000 

 9 売 上    300 110 33,000    

      100 100 10,000 100 100 10,000 

 14 仕 入 200 105 21,000    100 100 10,000 

         200 105 21,000 

 19 売 上    200 105 21,000    

      50 100 5,000 50 100 5,000 

 23 仕 入 300 105 31,500    50 100 5,000 

         300 105 31,500 

 28 売 上    200 105 21,000 50 100 5,000 

         100 105 10,500 

 30 次月繰越    50 100 5,000    

      100 105 10,500    

   1,000  105,500 1,000  105,500    

10 1 前月繰越 50 100 5,000    50 100 5,000 

   100 105 10,500    100 105 10,500 

             
（2） 

  月末商品棚卸高 

「月別後入先出法」適用の場合  ￥   15,000 

   

「総 平 均 法」適用の場合  ￥   15,825 
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第３問（20点） 
 
 損 益 計 算 書  

   
費     用 金    額 収     益 金    額 

期 首商品棚卸高 （     4 8 6 , 0 0 0  ） 売 上 高 （   3 , 3 2 0 , 0 0 0  ）

当期商品仕入高 （   2 , 2 4 3 , 0 0 0  ） (期末商品棚卸高) （     6 9 4 , 0 0 0  ）

営 業 費 （     5 9 3 , 0 0 0  ） (貸倒引当金)戻入 （      3 2 , 0 0 0  ）

貸倒引当金繰入 （      5 4 , 0 0 0  ）    

( 減 価 償 却 費 ) （     1 4 4 , 0 0 0  ）    

支 払 利 息 （      2 4 , 0 0 0  ）    

( 当 期 純 利 益 ) （     5 0 2 , 0 0 0  ）    

 （   4 , 0 4 6 , 0 0 0  ）  （   4 , 0 4 6 , 0 0 0  ）

    
 

 貸 借 対 照 表  

   
資     産 金    額 負債・資本 金    額 

現 金 預 金  （  835,000） 支 払 手 形  （  639,000）

受 取 手 形 （  911,000）  買 掛 金  （  710,000）

売 掛 金 （  889,000）  借 入 金  （  300,000）

( 貸 倒 引 当 金 ) （   54,000）（1,746,000） 未 払 費 用  （   15,000）

商 品  （  694,000） 資 本 金  （1,500,000）

前 払 費 用  （   89,000） 剰 余 金  （  734,000）

備 品 （1,200,000）      

減 価 償 却 累 計 額 （  666,000）（  534,000）     

  （3,898,000）   （3,898,000）
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第４問（20点）  

 

  材 料  (単位：円) 

月 初 有 高  (     100,000 ) 当 月 消 費 高   

当 月 仕 入 高  (   5,906,000 )  ［仕 掛 品］  (   3,760,000 ) 

      製造間接 費  (     500,000 ) 

    材料消費価格差異  (      48,000 ) 

    月 末 有 高  (   1,698,000 ) 

     6,006,000     6,006,000 

 

 

第５問（20点） 

 

 問１ 

                                      （単位：円） 

 第 1期 第 2期 第 3期 第 4期 

全部原価計算の営業利益 10,000,000  12,000,000  11,000,000  7,000,000  

直接原価計算の営業利益 10,000,000  10,000,000  10,000,000  10,000,000  

 

 問２ 

  第２期期末における貸借対照表の製品有高は、（全部原価計算の場合、直接原価計算の場合）のほうが、 

   2,000,000   円だけ多い。 

 

 問３ 

  第４期期首における貸借対照表の製品有高は、（全部原価計算の場合、直接原価計算の場合）のほうが、 

   3,000,000   円だけ多い。 

  

 問４ 

ア 

 

採 点 欄 
四
問 

 

五
問 

 

 

受験番号 

氏名 
生年月日 Ｍ.Ｔ.Ｓ  .  . 


